
MIKULÁS KUPA ÚSZÓVERSENY
A júniusban újranyitott Szerencsi Városi Tanuszodában december 10-én 
rendezték meg a Mikulás Kupa úszóversenyt. A sporteseményen több mint 
160 helyi és környékbeli gyermek húzott úszódresszt, hogy különböző kor-
csoportokban és úszásnemekben mérjék össze tudásukat. A sportolókat 
a verseny előtt a Mikulás lepte meg, aki minden gyermeket csokimikulást 
ajándékozott. Cikkünk a 17. oldalon olvasható.
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ÚJ FUNKCIÓ AZ ONDI ÓVODÁNAK
Öt éves kihasználatlan időszak után újra élettel telik meg az ondi óvoda. 
Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár szakmai javaslatának és a 
közösségi összefogásnak köszönhetően bölcsőde, fejlesztőközpont, vala-
mint a térség első Szülők Háza programja indul el az épületben. A meg-
nyitó ünnepségen elhangzott: az új intézmény helyi igényeket szolgál és 
új pedagógiai módszereket is hoz Ondra. Cikkünk a 3. oldalon olvasható.

Mága Zoltán hegedűművész közreműködésével gyújtották meg  
az első adventi gyertyát



Ünnepi díszbe öltözött november 29-én a Rákóczi-vár belső udvara. 
A téren sokan összegyűltek, hogy közösen éljék át az első adventi vára-
kozás pillanatait. Az esemény fényét Mága Zoltán Liszt Ferenc-díjas he-
gedűművész játéka és nagylelkű felajánlása emelte, miközben a város 
és a térség jövőjét érintő fontos bejelentések is elhangzottak. Ritkán látni 
annyi embert a szerencsi adventi gyertyagyújtáson, mint amennyien most 
november végén összegyűltek. A várakozás izgalma nemcsak a közelgő 
ünnepnek szólt, hanem a sztárvendégnek, Mága Zoltánnak is, aki a hideg 
idő ellenére vállalta a szabadtéri fellépést. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője köszöntőjében kiemelte, hogy a világhírű művész jelenléte 
nem véletlen, hiszen egy, a térség családjai számára kiemelt jelentőségű 
együttműködés kezdődött el. Egy új korszak indult el ezen a napon – fo-
galmazott az államtitkár, bejelentve, hogy az évek óta üresen álló ondi 
óvoda épülete új funkciót kap. A Szülők Háza Közhasznú Alapítvány ösz-
szefogásával egy fejlesztőházat alakítanak ki, amely Kelet-Magyarorszá-
gon az első ilyen intézménye lesz a szervezetnek. A hegedűművész nem 
érkezett üres kézzel az esti szerencsi ünnepségre. Fellépése elején beje-
lentette, hogy háromszáz darab tiszteletjegyet adományoz Szerencs vá-
rosának a XVIII. Budapesti Újévi Koncertjére, lehetőséget adva ezzel szá-
mos helyi lakosnak a kulturális élményre. Ezen felül ígéretet tett arra, 
hogy 2026-ban Szerencs is helyszíne lesz országos koncertsorozatának, 
a jegyek eladásából származó bevételt pedig a helyi rendelőintézetnek 
ajánlja fel. 

Az est lelki útravalóját Balázs Pál református lelkipásztor adta, aki Máté 
evangéliumából olvasott fel, Jézus nemzetségtáblázatából. Rámutatott, 
hogy bár a sok régi név felsorolása elsőre unalmasnak tűnhet, valójában 
Isten hűségét bizonyítják. „Isten szavát tartó Isten. Amit ő megígér, az 
bekövetkezik” – emelte ki. A lelkipásztor arra is felhívta a figyelmet, hogy 
a bibliai családfában olyan emberek is szerepelnek, akik gyarlóak voltak, 
például Ráháb vagy Dávid. Mégis jelen vannak, mert Isten kész volt le-

hajolni az emberhez, és velünk vállalt sorsközösséget. Végül Balázs Pál 
arra biztatta a résztvevőket, hogy az advent ne csupán az ünnepről szól-
jon, hanem legyen valódi, a szívet formáló felkészülés. Az ünnepi műsor-
ban közreműködtek a Gyöngyszem Református Óvoda gyermekei, vala-
mint a Rákóczi Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola énekes növendékei, akik dalaikkal meleg-
séget csempésztek a hűvös estébe. 

 
A Mikulás is várta a gyerekeket 

A december 7-ei második gyertyagyújtáskor ünnepségen Marosi Balázs 
római katolikus plébániai kormányzó osztotta meg gondolatait a jelen-
lévőkkel, aki köszöntőjében rámutatott arra, hogy az igazi ünnep feltétele 
a megfelelő felkészülés. Hangsúlyozta, hogy a karácsony lényege nem a 
drága ajándékokban vagy a tökéletes ünnepi menüben rejlik, hiszen ezek 
csak külsőségek. Az atya emlékeztetett mindenkit a sokszor elfeledett 
tényre, miszerint karácsonykor Jézus születésnapját ünnepeljük, ezért vi-
gyáznunk kell, nehogy éppen ő maradjon ki az ünneplésből. Keresztelő 
Szent János szavait idézve a megtérés fontosságára hívta fel a figyelmet, 
arra buzdítva a híveket, hogy vizsgálják meg és rendezzék kapcsolataikat 
Istennel, embertársaikkal és önmagukkal. A lelki útravalót követően az 
atya két óvodás gyermek közreműködésével gyújtotta meg a koszorú 
második gyertyáját, amelynek lángja a reményt hirdette. A közös imád-
ság után a kulturális műsoré lett a főszerep. A színpadot először a Sze-
rencsi Óvoda és Bölcsőde Napsugár épületének Bambi csoportja vette 
birtokba, akik zenés-táncos előadásukkal csaltak mosolyt az arcokra, 
majd a helyi gimnázium diákjai léptek fel, versekkel és énekekkel gazda-
gítva az ünnepi műsort. 

A gyermekek legnagyobb örömére az Adventi Kavalkád csapatának 
köszönhetően a Mikulás is tiszteletét tette a várudvaron. A nagyszakállú 
vendég nem érkezett üres kézzel, mindenkit plüssfigurával ajándékozott 
meg, és türelmesen állt a kamerák elé, hogy közös fotókkal örökíthessék 
meg ezt a decemberi estét. 

 
Jótékonysági vásár is várta a látogatókat 

Az adventi koszorú harmadik, az örömöt jelképező rózsaszín gyertyá-
jának meggyújtására december 14-én is nagy számban gyűltek össze a 
szerencsiek és ondiak. Az eseményen Csejoszki Szabolcs görögkatolikus 
parókus osztotta meg gondolatait a jelenlévőkkel. Köszöntőjében kitért 
arra, hogy 2025 decemberében, a világban történő eseményeket és a 
mindennapi nehézségeket látva sokszor nehéz az örvendezés. A parókus 
hangsúlyozta: a karácsony nem merülhet ki csupán a szokásokban és a 
fenyőfaállításban. Kiemelte, hogy az ünnep valódi üzenete a hit szerinti 
bizonyosság, hogy az emberek nincsenek egyedül a családi vagy szemé-
lyes problémáikkal, hiszen – ahogy fogalmazott – „velünk az Isten”, aki 
részt akar vállalni az emberi életek terheiből. Ezután a gyertyagyújtás kö-
vetkezett: a parókus két óvodás gyermek kíséretében lépett a városi ko-
szorúhoz, hogy közösen lobbantsák fel a lángot. 

Az ünnepséget ezúttal is műsor zárta, amelyben a Bocskai István Ka-
tolikus Gimnázium, Technikum és Óvoda Bolyai János Tagiskolája, vala-
mint a Szent Kinga Tagóvoda gyermekei léptek fel zenés-táncos előadás-
sal. A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár munkatársai forró 
teával és aprósüteménnyel várták a látogatókat, akik a helyszínen zajló 
jótékonysági vásáron is körülnézhettek, támogatva ezzel a helyi közösségi 
célokat.

ADVENTI HÉTVÉGÉK KRÓNIKÁJA
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Meghitt hangulatban, közösségi összefogással tel-
tek a szerencsi adventi hetek a Rákóczi-vár udvarán. 
A gyertyagyújtásokat felekezeti vezetők gondolatai, 
óvodások és iskolások műsorai, valamint jótékony-
sági kezdeményezések kísérték.

Az idei év első adventi gyertyagyújtás pillanata
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Összefogással menekült meg a pusztulástól 
Ondon a településrész egykori óvodája. Az épü-
let sorsa évekig bizonytalan volt, ám a novem-
ber végén tartott átadón kiderült, hogy bölcső-
de, fejlesztőközpont és közösségi tér nyílik a 
falai között. 

A térségben égető szükség van bölcsődei fé-
rőhelyekre. Dr. Koncz Zsófia családokért felelős 
államtitkár, a térség országgyűlési képviselője 

a rendezvényen elmondta, hogy míg 2010-ben 
a három év alattiaknak csupán 10 százaléka ju-
tott bölcsődébe, mára ez az arány 27 százalékra 
nőtt, de a bővítésre továbbra is van igény. A 
Kulturális és Innovációs Minisztérium munkahe-
lyi bölcsődékre kiírt, 1,3 milliárd forintos kereté-
ből országszerte 30 új intézmény jön létre – 
ezek egyike lesz az ondi kétcsoportos miniböl-
csőde, amely a felújítások után várhatóan 2026 
márciusában nyitja meg kapuit. 

Kiss Attila, Szerencs polgármestere köszön-
tőjében emlékeztetett, hogy az épület 2020 
szeptembere óta állt üresen. A korábbi város-
vezetés már az értékesítést is előkészítette, az 
eladást végül a településrész önkormányzati 
képviselője akadályozta meg, ragaszkodva ah-
hoz, hogy az ingatlan közösségi célt szolgáljon. 
A polgármester kiemelte: a konkrét ötletet és 
a szakmai partnert dr. Koncz Zsófia államtitkár 
hozta a városba, az átalakítás pedig szimboli-
kus jelentőséggel bír a helyi közösség szem-
pontjából is. A felújítási munkálatokat szerencsi 
vállalkozók végzik, akik korábban „ki voltak re-
kesztve” a városi megbízásokból. A projekt fi-

nanszírozásába a helyi szigetelőanyag-gyár is 
beszállt, a szakmai megvalósítást pedig Bárány-
né Balogh Melinda önkormányzati képviselő fel-
ügyeli majd, aki nagy tapasztalattal rendelkezik 
a gyermeknevelés és a szociális gondoskodás 
területén. 

Ez lesz az első alkalom, hogy a Szülők Háza 
Alapítvány Kelet-Magyarországon is megveti a 
lábát. Regős Judit, az alapítvány elnöke hang-
súlyozta, hogy nem csupán gyermekmegőrzés-
ről van szó. A központban 14 éves korig várják 
a gyerekeket fejlesztő foglalkozásokra, melyek 
irányát a helyi igények alapján, kérdőíves felmé-
réssel határozzák meg. Bárányné Balogh Melin-
da nagy örömmel fogadta a hírt, hogy Ondon 
valósul meg ez a kezdeményezés. A képviselő 
számára külön megtiszteltetés, hogy ő irányít-
hatja a szakmai programot. 

Az átadót adventi családi nap kísérte, ahol 
Mága Zoltán hegedűművész koncertje után be-
jelentette, hogy saját, élményalapú zenei neve-
lési módszere is beépül az ondi intézmény prog-
ramjába és a jövőben szorosan együttműködik 
az ondi intézménnyel.

„Bántott minket, hogy üresen áll 
ez az épület. Ugyan nem lopták 
szét a tetőszerkezetet, nem is la-
kik benne vagy nyolc hajléktalan, 
de öt éve kihasználatlan” – ezzel 
a helyzetértékeléssel világított rá 
Kiss Attila polgármester arra, 
honnan indult újra az ondi óvoda-
épület története. Az ingatlant az 
előző városvezetés még el akarta 
adni, november 29-én viszont már 
a Kelet-Magyarországon első Szü-
lők Háza program helyszíneként 
mutatták be.

Danyi László, Regős Judit, Mága Zoltán, dr. Koncz Zsófia és Bárányné Balogh Melinda az avatáson

Átadták Kelet-Magyarország első Szülők Háza központját Ondon

Az ondi Szülők Háza a helyi 
kisgyermekes családokat várja

ÖT ÉV CSEND UTÁN ÚJRA GYEREKZSIVAJ



Ha valaki azt hinné, hogy a tél beköszöntével megáll az élet a Rákóczi-vár 
környékén, az nagyot téved. A szervezők idén egy igazi „best of” válogatással 
készültek, ahol a legkisebbektől az idősebb korosztályig mindenki megtalálta 
a számítását.  

Az idei advent egyik legizgalmasabb programja a Charlie és a csokigyár 
világát idéző Aranybiléta-vadászat volt. December elején igazi felfedezőútra 
indultak a családok, hiszen Szerencsen és Ondon is csokoládékat rejtettek el 
a szervezők. Az öt legszerencsésebb megtaláló nemcsak az édességnek örül-
hetett, hanem egy különleges gyárlátogatást is nyert a Szerencsi Bonbon 
Kft.-be. A gyerekek lelkesedése azonban nem merült ki a csokikeresésben: a 
Rákóczi-vár udvarán felállított Mikulás-postaládába számtalan rajz érkezett, 
a legbátrabbak pedig december 7-én személyesen is találkozhattak vele a 
várban, ahol versekért és dalokért cserébe senki sem távozott üres kézzel. 

A kreativitás és a kézügyesség is főszerepet kapott a várakozás heteiben. 
A Rákóczi-vár Árkád termében ünnepi kézműveskedésre gyűltek össze a he-
lyiek. Kóra Judit és Oroszné Stumpf Éva iránymutatásával csengők és kará-
csonyi dekorációk készültek, miközben a mézeskalács illata lengte be a teret. 
Ezek az alkalmak nemcsak az alkotásról szóltak, hanem a beszélgetésről  

és a közös hangolódásról is. December közepén a Halász Cukrászda alakult 
át Mese-cukrászdává, ahol a gyerekek egy hangulatos meseolvasáson ve-
hettek részt, másnap pedig a jótékonyságé és a finom illatoké volt a főszerep 
a vár színháztermében. A Jótékonysági Tortasütő Versenyre a hobbicukrászok 
olyan 16 szeletes tortákkal neveztek, amelyekben a méz, a gyömbér, a dió 
vagy épp a fahéj dominált. Az elkészült remekműveket a helyi és környékbeli 
idősek klubjainak ajánlották fel, így az édességekkel a gondoskodás üzenete 
is célba ért, erről bővebben a 15. oldalon írunk. 

Az ünnepi programsorozatot a népszerű gumikerekes kisvonat tette tel-
jessé, amely ismét útra kelt a városban. A járat több alkalommal Ondról és 
Fecskésről szállította az ünneplőket a programokra. A Szerencsi Adventi Ka-
valkád csapata idén is megmutatta, hogy egy kis odafigyeléssel és szerve-
zéssel hogyan lehet varázslatossá tenni a várakozás időszakát az egész város 
számára.

Szerencs közössége idén sem hagyta ünnepi hangu-
lat nélkül a helyieket. Az Adventi Kavalkád lelkes 
csapata valamint a Szerencsi Művelődési Központ 
és Könyvtár gondoskodott róla, hogy a várakozás 
időszaka ne csak a rohanásról szóljon, hanem a kö-
zös élményekről, a családról és a finom illatokról.

ADVENTI KAVALKÁD
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A család, az oktatás és a kultúra szoros összefonódását díjazták, ugyanis a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde 
elnyerte a „Kincses Kultúróvoda 2025” címet. A hírt dr. Koncz Zsófia, a Kulturális és Innovációs Miniszté-
rium családokért felelős államtitkára jelentette be december 4-én a Rákóczi-vár színháztermében.

KINCSES KULTÚRÓVODA

Az elismerés nem csupán egy cím, hanem a 
hazai óvodai nevelés és a kulturális intézmény-
rendszer példaértékű együttműködésének visz-
szaigazolása. A díjjal a minisztérium azt az ál-
dozatos szakmai munkát honorálta, amely 
lehetővé teszi a legkisebbek számára a magyar 
kultúra gazdagságának megélését. 

Az ünnepélyes bejelentésen dr. Koncz Zsófia 
nemcsak országgyűlési képviselőként, hanem 
gyakorló édesanyaként is megszólította a jelen-
lévőket. „Büszke vagyok a szerencsi óvodára, 
mert ez az oklevél visszaigazolja azt a gyermek-
központú szemléletet, amelyet nap mint nap ta-
pasztalok az óvodában. Kétgyermekes anyuka-

ként látom, hogy a családban kapott szeretetet 
az intézmény továbbviszi, a kultúra pedig még 
inkább megerősíti ezt a köteléket” – fogalma-
zott.  

Kecskésné Nagy Edit intézményvezető a Sze-
rencsi Hírek érdeklődésére részletezte azt a si-
keres pályázatot is, amelynek keretében az óvo-
da egymillió forint támogatást nyert. A 
forrásból három nagy volumenű, a szülők pénz-
tárcáját nem terhelő programot valósítanak 
meg, amelyek célja a Napsugár és a Gyárkerti 
tagóvodák közösségének összekovácsolása. 
November végén a gyerekek a Szerencsi Bon-
bon Kft. üzemében jártak, ahol bepillantást 

nyerhettek a csokoládégyártás kulisszái mögé. 
Ez a program 3-4 évente valósul meg, így min-
den óvodás generáció részesülhet a „szerencsi 
édes hagyományból”. A pályázat második állo-
másaként a Miskolci Csodamalom Bábszínház 
karácsonyi előadását hozták el a Rákóczi-várba. 
A rendezvényen mintegy 280 óvodás vett részt, 
ezt a programot tartották meg december 4-én. 
A programsorozat végül tavasszal fog zárulni. 
A tervek szerint húsvéti tematikájú alkotói pá-
lyázatot és versmondó versenyt hirdetnek, – 
amibe a szülőket is bekapcsolják – ahol a cél, 
hogy minden gyermek élményekkel és elisme-
réssel gazdagodjon.

Csoportkép a Miskolci Csodamalom Bábszínház karácsonyi előadása után

A tavalyi évhez hasonlóan idén is rengeteg adventi programot szerveztek
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Szép számmal érkeztek családok a rendezvényre, akiket színes prog-
ramkavalkád várt. Az eseményt dr. Koncz Zsófia, a Kulturális és Innová-
ciós Minisztérium családokért felelős államtitkára, a térség országgyűlési 
képviselője nyitotta meg. Köszöntőjében kellemes szórakozást kívánt, 
majd kiemelte, hogy a Mikulás a kisgyerekes családok életében az egyik 
legjobban várt ünnep. 

A színpadi programot az Iszkiri Gyerekzenekar energikus koncertje in-
dította, azonnal megalapozva a jó hangulatot. A zenészeket egy bűvész-
műsor követte, majd Kalap Jakab produkciója szórakoztatta a kicsiket. 
Az esemény fénypontjaként megérkezett a várva várt Mikulás is. Putto-
nyából minden gyermeknek jutott ajándék, a kicsiknek pedig lehetőségük 
nyílt arra is, hogy közös fotót készítsenek az ősz szakállú vendéggel. 

A szervezők a koncerteken kívül számos kísérőprogrammal készültek: 
volt hajfonás, arcfestés és kézműves foglalkozás. A várkertben ezalatt 

látványos tűzzsonglőr-bemutatót lehetett megtekinteni. Az ünnepi han-
gulatot sült gesztenye, friss kürtőskalács és vattacukor tette teljessé, amit 
a helyszínen kaptak a gyerekek.

Igazi ünnepi forgatag töltötte meg december 6-án 
a szerencsi Kulcsár Anita Sportcsarnokot. A városi 
Mikulás-napon a koncertek és a bűvészműsor mel-
lett a közös élményeké volt a főszerep.

MIKULÁS-NAP A SPORTCSARNOKBAN

Minden gyermek kapott ajándékot a Mikulástól

A kamion egész nap várta az adományokat

ADVENTI ÖSSZEFOGÁS SZERENCSEN

A kampány célja, hogy az adventi időszakban 
olyan tárgyi felajánlásokat – elsősorban gyer-
mekjátékokat, tartós élelmiszert, ruhaneműt, is-
kolai felszerelést, babaápolási termékeket és 
könyveket – gyűjtsenek össze, amelyekre tulaj-
donosaiknak már nincs szüksége, másoknak vi-
szont segítséget jelentenek. 

A szervezők a Rákóczi-vár előtti területen fo-
gadták a felajánlásokat, az adományozókat pe-
dig forró teával és limonádéval vendégelték 
meg. A program részeként a látogatók betekin-
tést nyerhettek a speciális járművek világába. 
A Supernova kamionjának rakterében egy VR 
(virtuális valóság) szemüveggel működő kami-
onszimulátor kapott helyet, amelyet a gyerekek 
és felnőttek egyaránt kipróbálhattak. A téren 
egy távirányítható mini gyermekjáték-kamion 
is közlekedett. A rendezvényhez csatlakozott a 

Sárospataki Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a 
Zemplén Mentőszolgálat is, akiknek a járműveit 
és eszközeit szintén meg lehetett tekinteni. 

Veres Balázs, a Supernova Intertrans Kft. 
ügyvezető igazgatója elmondta, hogy a kezde-
ményezés ötlete egy miskolci jótékonysági fo-
cigálán született, ahol a cég kapcsolatba került 
a mentőszolgálattal. A közös munka eredmé-
nyeként indult útjára a jótékonysági körút, ami 
egész decemberben járja majd az országot. 
„Szerencs az első állomásunk Kelet-Magyaror-
szágon, de a kamion tovább folytatja útját az 
ország többi részére is. A lakosság pozitívan fo-
gadott minket, a gyerekek pedig örömmel pró-
bálták ki, milyen Európa útjait szelni a VR szi-
mulátorban” – nyilatkozta az ügyvezető. 

Varga Katalin helyi társszervező hozzátette, 
hogy a koncepció lényege az volt, hogy a tűz-

oltók és mentők bevonásával komplex élményt 
nyújtsanak a családoknak, miközben a jóté-
konyságra helyezik a hangsúlyt. 

A nap végére több tucat doboznyi adomány 
gyűlt össze. A felajánlásokat dr. Korondi Klára, 
a Szerencsi Rászorultakért Alapítvány elnöke 
vette át a helyszínen. Az elnök elmondta a je-
lenlévőknek, hogy a csomagok a helyi család-
segítő szolgálat közreműködésével jutnak el rá-
szorulókhoz. 

Varkoly Ádám alpolgármester az átadáson 
kiemelte, hogy a karácsony közeledtével felér-
tékelődik az összefogás szerepe. Hangsúlyozta, 
hogy az akció sikerére való tekintettel a szer-
vezőkkel megállapodtak abban, hogy a kamion 
jövőre is visszatér a városba. 

A szabadtéri programokkal egy időben a 
színházteremben Petró Dalma lépett színpadra 
Dalmánia című interaktív gyermekműsorával. 
Az előadó Disney-dalokkal, mesékkel, a műsor 
végén pedig ajándékokkal lepte meg a kicsiket. 
Az önkormányzat gumikeres kisvonata is rótta 
a köröket a városban.

Szerencsre érkezett november 30-án a Supernova Ragyogó Rakomány 
elnevezésű jótékonysági kamion. Az országjáró körút első állomásán 
a szervezők a helyi lakossággal és a társszervekkel összefogva gyűj-
töttek adományokat a rászoruló családok számára.
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A szalagavató a középiskolás évek egyik legfontosabb mérföldköve, 
amely egyszerre jelzi a diákévek végét és a „nagybetűs élet” kezdetét. A 
jelenlévőket Nagyné Sztankovics Nikolett igazgató köszöntötte, aki be-
szédében nem csupán intézményvezetőként, hanem egykori osztályfő-
nökként is szólt a fiatalokhoz. Kiemelte, hogy az idei ünnepség személyes 
szempontból is különleges, hiszen a végzősök között van olyan osztály, 
amelyet négy éven át osztályfőnökként vezethetett, és láthatta, hogyan 
válnak a megszeppent kilencedikesekből érett, céltudatos fiatalokká. „A 
szalagavató nem a búcsú pillanata. Sokkal inkább mérföldkő: annak a 
jele, hogy összecsiszolódtatok, megerősödtetek, és készen álltok az utol-
só félév kihívásaira” – fogalmazott. Kitért a szakképzés fontosságára is, 
hangsúlyozva, hogy a diákok olyan úton járnak, ahol a tudás munkává, 
a munka pedig jövővé alakul. Ugyanakkor figyelmeztette a végzősöket, 
hogy a szakma megszerzése nem a végállomás, a siker kulcsa a folya-

matos megújulásban és az élethosszig tartó tanulásban rejlik. 
Az ünnepség egyik fénypontja a szalagok feltűzése volt. Ezt követően 

a diákok táncai és közös énekei tették teljessé a szalagavató hangulatát.

Ünnepi díszbe öltözött a Kulcsár Anita Sportcsarnok 
november 21-én. A Szerencsi SZC Műszaki és Szol-
gáltatási Technikum és Szakképző Iskola négy vég-
zős osztálya sorakozott fel, hogy átvegye a felnőtté 
válás egyik jelképét a családtagokkal, barátokkal és 
rokonokkal teljesen megtelt csarnokban.

SZALAGAVATÓ A SZAKKÉPZŐBEN

Az alapítvány évek óta törekszik arra, hogy a 
tehetséggondozás mellett a helyi közösség pél-
daértékű pedagógusainak és közéleti szereplő-
inek emlékét is megőrizze. Míg korábban Muhi 
Zoltán főszerkesztő újságíróról vagy Zemlényi 
Zoltán iskolai igazgatóról neveztek el versenye-
ket, a november végi esemény a diákok körében 
népszerű, gyermekközpontú pedagógus, Kovács 

Tünde szellemiségét idézte meg. 
A helyi gimnáziumban megtartott eseményt 

dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, 
a térség országgyűlési képviselője nyitotta meg. 
Köszöntőjében személyes hangvétellel emléke-
zett meg egykori osztályfőnökéről, Kovács Tün-
déről. „Ízig-vérig pedagógus volt, aki minden 
gyerekkel megtalálta a közös hangot. A jókedv, 

az öröm és a humor jellemezte, ezért is gondol-
tuk, hogy ez a típusú alkotó verseny fejezi ki le-
ginkább a személyiségét” – fogalmazott az ál-
lamtitkár, kiemelve az alapítvány hiánypótló 
munkáját a térségben. 

Lakatos Marianna szervező elmondta, hogy a 
hagyományteremtő céllal 2023-ban indított kez-
deményezés minden évben más tematika köré 
épül. Az első évben – a centenárium kapcsán – 
a szerencsi csokoládé, tavaly a család, idén pedig 
a hazaszeretet volt a vezérfonal. A versenyre a 
térség tizenegy oktatási intézményéből össze-
sen tizenkét csapat érkezett, köztük általános is-
kolás és középiskolás csoportok is, utóbbiak kü-
lön kategóriában indultak. A mezőnyben 
képviseltette magát többek között a házigazda 
szerencsi iskolák mellett Tiszalúc, Tarcal, Prügy, 
Bekecs, Legyesbénye és Taktakenéz diáksága is. 

A szervezők a száraz irodalomelméleti szá-
monkérés helyett a kreatív alkotómunkára he-
lyezték a hangsúlyt. A feladatok között szerepelt 
irodalmi totó, játékos szövegkiegészítés és szó-
keresés is. A nevezés feltételeként a csapatok-
nak egy bemutatkozó verset kellett írniuk, 
amelyben a szülőföldjükhöz való kötődésüket 
fogalmazták meg. A verseny egyik kiemelt fel-
adata a Himnusz „Isten, áldd meg a magyart” 
sorára reflektált: a diákoknak prózai formában, 
saját kamasz szemszögükből kellett kifejteniük, 
miben látják a magyarság áldásait napjainkban. 

Az esemény végén a résztvevő diákok a Sze-
rencsi Szakképzési Centrum és az alapítvány jó-
voltából könyvjutalomban, édességcsomagok-
ban és oklevelekben részesültek.

Tizenkét csapat részvételével, immár harmadik alkalommal rendezte 
meg vers- és prózaíró versenyét a Kiss Attila Alapítvány november 
27-én. A Költögető elnevezésű vetélkedő célja kettős volt: egyrészt 
teret adni a térség irodalmi vénával megáldott diákjainak, valamint 
méltó emléket állítani Kovács Tündének, a helyi gimnázium egykori, 
köztiszteletben álló magyartanárának.

KOVÁCS TÜNDE EMLÉKE ELŐTT TISZTELEGTEK

Feltűzték a szalagokat a szerencsi végzősökre

A diákok kreatív versekkel is tisztelegtek Kovács Tünde előtt
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Aki mostanában a csonka kapuzat felé járt, 
láthatta, hogy a területen nagy a sürgés-forgás. 
Bár nemrég még munkagépek és karbantartók 
dolgoztak, mostanra elhárult minden akadály, és 
végre a felszíni élményeké a terep. A pályaépítés 
megkezdése előtt komoly feladatot kellett meg-
oldani a helyszínen. A területen a Borsodvíz Zrt. 
végzett halaszthatatlan csatornafelújítási mun-
kálatokat. A szakemberek feszített munkatem-
póban dolgoztak, hogy ne csússzanak ki a ha-
táridőből, és erőfeszítéseiket siker koronázta, 
hiszen időben befejezték, így a munkaterületet 
át tudták adni a jégpálya építőinek. 

A korábbi években megszokhattuk, hogy ezen 
a területen látványos fényinstallációk várták a lá-
togatókat. Kiss Attila polgármester érdeklődé-
sünkre elmondta, hogy idén koncepcióváltás tör-
tént: a puszta látvány helyett most a 
sportolóknak és az aktív kikapcsolódásnak sze-
retnének kedvezni. Ez természetesen nem jelenti 
azt, hogy Szerencs ünnepi fények nélkül marad-
na. A polgármester megnyugtatott mindenkit: 
„a város tulajdonában lévő fénydekorációkat a 
megszokott, frekventált helyeken helyezzük el, 
így az ünnepi hangulat a város több pontján is 
visszaköszön majd” – mondta. Hozzátette: a kor-
csolyapálya közvetlen környezete egy kisebb, 
hangulatos, kifejezetten az ünnepi időszakhoz illő 
díszkivilágítást is kap. Ezek a fényinstallációk a 
továbbiakban ingyenesen látogathatók. 

A helyszínválasztás nem volt véletlenszerű. Egy 
jégpálya üzemeltetése komoly technikai hátteret 
igényel, különös tekintettel az energiaellátásra. A 
pálya hűtéséhez és működtetéséhez szükséges 
nagy áramigényt (3×120 Amper) ezen a helyszí-
nen tudták a leggyorsabban és legbiztonságosab-
ban biztosítani a szakemberek. A munkálatok gő-
zerővel folynak, a terv pedig egyértelmű: még 
karácsony előtt birtokba kell venni a korcsolyá-
zóknak, hogy a téli szünetben kicsik és nagyok 
egyaránt élvezhessék a csúszkálást. 

A beruházás nemcsak a sportolási lehetősé-
get teremti meg, de a családok pénztárcáját is 

kíméli. A legfontosabb tudnivaló, hogy a sze-
rencsi és ondi lakosok számára a korcsolyapálya 
használata kedvezményes lesz. Akinek nincs sa-
ját felszerelése, annak sem kell lemondania az 
élményről: a helyszínen kölcsönözhető lesz 
majd korcsolya, ám ezek korlátozott számban 
állnak majd rendelkezésre, így akinek van saját-
ja, érdemes magával hoznia. Az önkormányzat 
lapunk megjelenésével egy időben dönt az üze-
meltetés részleteiről (jegyárak, nyitvatartás, há-
zirend). A friss információkat haladéktalanul 
közzétesszük a Szerencsi Hírek közösségi olda-
lán és a szerencs.hu weboldalon.

Jó hírrel szolgálhatunk a télisportok szerelmeseinek, hiszen Szerencsen már javában épül az új korcsolya-
pálya a Világörökségi Kapuzat melletti rendezvénytéren. A cél, hogy az ünnepekre a szerencsiek, ondiak 
és környékbeliek is kulturált körülmények között húzhassanak korcsolyát.

ÉPÜL A SZERENCSI KORCSOLYAPÁLYA

Szerencsen ez lesz az első mobil korcsolyapálya
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Az előadó a helyi borvidék négy ikonikus településének – Sátoraljaúj-
hely, Sárospatak, Tokaj és Szerencs – erődítményeit vette górcső alá. A 
képzeletbeli túra Sátoraljaújhelyen indult, ahol a régészcsapatnak a sem-
miből kellett elővarázsolnia a történelmet. A sokáig csak írott forrásokból 
ismert, a föld színéről teljesen eltűnt várról kiderült, hogy ez volt a vidék 
első királyi kővára. Az ásatások során nemcsak a több méter magas falak 
kerültek elő, hanem olyan különlegességek is, mint egy 14. századi sakk-
figura töredéke. Az előadó ezután Sárospatakra kalauzolt. A hallgatóság 
megtudhatta, hogy a köztudatban élő kép a Vörös-toronyról csak a jég-
hegy csúcsa, ugyanis a vár egykor hatalmas, ötszög alaprajzú külső véd-
műrendszerrel rendelkezett. Kiderült, a romantikus várkastély nemcsak 
rezidencia, hanem komoly haditechnikai központ is volt. Sárospatak után 
Tokaj vára következett, melyet a történelem során a legtöbbször rajzoltak 
le hadmérnökök, mára szinte láthatatlanná vált. A régész rámutatott a 
kutatás nehézségeire, hiszen a Tisza és a Bodrog találkozásánál fekvő 
erődítmény jelentős része ma víz alatt van, így csak alacsony vízállásnál 
kutatható. Ennek ellenére sikerült azonosítani azokat a bástyákat, ame-
lyeket végül II. Rákóczi Ferenc romboltathatott le, hogy ne kerülhessenek 
ellenséges kézre. 

Szerencs kapcsán az előadó eloszlatott egy régóta keringő tévhitet. A 
régészeti kutatások nem igazolták, hogy a vár egy bencés kolostor alap-
jaira épült volna. A Rákóczi Zsigmond által kiépített reneszánsz várkastély 
igazi különlegessége a mocsárvilágra épülő védelmi rendszere volt, 
amelyből mára csak a tó maradt hírmondónak. Ringer István lapunknak 
elmondta, hogy bár I. Rákóczi György és Lorántffy Zsuzsanna házasság-
kötésük után itt rendezték be udvartartásukat, ez az időszak rövidnek 
bizonyult, alig több mint egy évig tartott. Bár a szerencsi vár alkalmas 
volt főúri lakhelynek, léptékében nem versenyezhetett Sárospatakkal, 
mert az jobban fejleszthető volt. Sárospatak nemcsak rezidencia volt, ha-
nem egy hatalmas uradalom igazgatási és gazdasági központja is. Bár a 
szerencsi vár felújított falai ma büszkén állnak, a régész szerint a föld 
mélye még tartogathat meglepetéseket. A korábbi helyreállítások során 
elsősorban a belső tereket és falszöveteket vizsgálták, a várudvart és a 
vár közvetlen környezetét azonban sosem tárták fel teljes felületében. 
Bár jelenleg nincs olyan beruházás, ami kényszerítené a földmunkát, ki-
sebb szondázó ásatások a jövőben új leleteket hozhatnak felszínre.  

A szakember eloszlatta a helyi közhiedelmet, miszerint a várakból titkos 
alagutak vezetnének a szomszédos városokba, például Kassára. „Ezek va-
lójában régi, olykor 17–18. századi beomlott borospincék. Ha kitisztítanánk 
őket, öt méter után véget érnének” – világított rá. Bár klasszikus értelemben 
vett „igazi” kincsek ritkán kerülnek elő, kivételek akadnak: a 80-as években 
Bodrogolasziban például szántás közben valóban 
arany dukátokat fordított ki a föld, amelyeket a la-
kosok egy része a helyi kocsmában „hasznosított” a 
régészek érkezése előtt. 

A mellékelt QR kód beolvasásával a teljes 
előadás visszanézhető a Szerencsi Hírek Yo-
uTube oldalán.

Van-e hitelesebb kalauz a Zemplén várainak világá-
ba, mint az a kutató, akinek a lakcímkártyáján a mai 
napig Szerencs szerepel? A VÁR a Tudomány! ötödik 
állomásán nem csupán egy szakértő érkezett a Rá-
kóczi-vár színháztermébe november 13-án, hanem 
egy ízig-vérig szerencsi régész. Dr. Ringer István, a 
Kazinczy Ferenc Múzeum igazgatója rántotta le a 
leplet a régió kőbe zárt titkairól, tévhitekről és a 
föld mélyén rejtőző valódi kincsekről.

HAZAI PÁLYÁN A RÉGÉSZ

Amikor Jules Verne 1865-ben a holdutazásról írt, tudományos csodáról 
álmodott. Ma pedig már az a valóság, hogy a Nemzetközi Űrállomáson 
(ISS) orosz és amerikai űrhajósok közösen repülnek 400 kilométeres ma-
gasságban. Ez a felfoghatatlan technológia fejlődés jellemezte a VÁR a 
Tudomány! hatodik estjét. 

„Hány lépcsőfokot kell megtennünk?” – tette fel a kérdést az előadó, 
miközben a közönség a kivetített Starshipet, Elon Musk Mars-rakétáját 
figyelte. Az első lépcső a 400 kilométer magasan keringő ISS, ahol a ma-
gyar űrhajós, Kapu Tibor is letette névjegyét, bizonyítva, hogy hazánk 
ismét tényező az űriparban. De ez csak a kezdet. A Hold közel ezer, a 
Mars pedig durván hatszázezer „lépcsőfokra” van. Hegyi Sándor nem 
kertelt: a Mars-utazás nem sétagalopp. A Starship képes lehet száz em-
bert is szállítani, de a hat hónapos összezártság, a sugárzás és a szél-
sőséges hőingadozás olyan kihívások, amelyekre az emberi psziché és 
a technológia még csak most készül. 

Miközben a Mars a távoli cél, a mindennapjainkat láthatatlan hálóza-
tok irányítják. A fejünk felett műholdak ezrei keringenek – a LEO pályán 
száguldó egységektől a 36 ezer kilométer magasban működő geostaci-
onárius műholdakig. Ezek nélkül ma nem lenne GPS, nem látnánk például 
élőben a focimeccseket sem. Az előadó döbbenetes példát hozott a 
technológia élességére: a Pléiades Neo műholdak 30 centiméteres pon-
tossággal látnak minket. Egyetlen pixel a képernyőn 30 centi a valóság-
ban. Ez a technológia nemcsak a mezőgazdaságot vagy a katasztrófa-
védelmet segíti, hanem a modern hadviselést is átírta, ahol az 
adatátvitel sebessége élet-halál kérdése lett. 

Az est talán leginspirálóbb üzenete mégis a jövő generációjának szólt. 
Hegyi Sándor saját diákjaival épített holdjáró modelleket és járműveket, 
amelyekkel egészen a NASA-ig jutottak. „Mindenki alkotó” – vallja a 
professzor. A magyar mérnökök, szoftverfejlesztők és a Simonyi Károly-
hoz hasonló elmék bizonyítják: nem kell amerikainak születni ahhoz, 
hogy valaki a világűrbe vágyjon. A szerencsi előadás rávilágított arra, 
hogy az űrtechnológia ma már nemcsak a tudósok kiváltsága, hanem a 
gazdaság, a politika és a mi mindennapi életünk elválaszthatatlan ré-
sze. 

 
A mellékelt QR kód beolvasásával a teljes 

előadás visszanézhető a Szerencsi Hírek Yo-
uTube oldalán.

Képzeljünk el egy 120 méter magas, 33 darab hajtó-
művel felszerelt technológiai szörnyeteget, amely 
arra készül, hogy kiragadja az emberiséget a Föld 
gravitációs fogságából. Nem egy sci-fi regény lapjait 
pörgetjük, hanem a 2025-ös év valóságát. Dr. Hegyi 
Sándor a Rákóczi-várban nemcsak a csillagok közé 
repítette a hallgatóságot, hanem megmutatta, hogy 
a jövő már nem a küszöbön áll, hanem ránk rúgta 
az ajtót.

VERNE CSAK ÁLMODTA, MI MÁR ÉLJÜK

TUDOMÁNY  |  SZERENCSI          HÍREK
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A megbeszélésen a polgármester hangsúlyozta, hogy választási prog-
ramjának kiemelt része volt a körzetekre és praxisokra való odafigyelés, 
aminek most kézzelfogható pénzügyi vonzata is realizálódott. A találkozó 
egyik legfontosabb bejelentése a háziorvosi és fogorvosi praxisok anyagi 
támogatását érintette. Dr. Gál Tamás városi főorvos korábban jelezte az 
önkormányzat felé, hogy szükség lenne a praxisok forráspótlására. A vá-
ros év végi költségvetési egyenlege egy összességében mintegy 230 mil-
lió forintos bevételnek köszönhetően lehetővé tette, hogy a nyolc, még 
magánpraxisként működő körzet számára egyszeri, fél-félmillió forintos 
támogatást nyújtsanak. A polgármester elmondta, hogy a bürokratikus 
akadályok elhárítása és a rendeletmódosítás után a cél az, hogy a szer-
ződések aláírását követően még a karácsonyi ünnepek előtt megérkez-
zenek az utalások. A támogatás szabadon felhasználható lesz működési 
költségekre, rezsire, eszközbeszerzésre vagy akár bérekre is. 

Szó esett a személyi változásokról és az utánpótlás nehézségeiről is.  
A gyermekorvosi ellátásban keletkezett hiányt a város igyekszik orvosolni, 
jelenleg helyettesítéssel és fiatal orvosok bevonásával biztosítják az el-
látást. A polgármester kiemelte dr. Kiss Évát és dr. Nyíri Balázst, akik részt 
vesznek  a megüresedett házi gyermekorvosi körzet munkájában. Az ön-
kormányzat elkötelezett abban, hogy lakhatási támogatással vagy egyéb 
ösztönzőkkel csábítsa Szerencsre a fiatal orvosgenerációt, ideális esetben 

házaspárokat, akik hosszú távon biztosíthatnák a város egészségügyi 
stabilitását. 

A megbeszélés másik központi témája az ESZEI vezetése volt. Dr. Bob-
kó Géza halála után az önkormányzat úgy döntött, hogy az intézményt 
továbbra is városi fenntartásban működteti, és pályázatot írt ki az igaz-
gatói posztra. A pozíciót dr. Pap Tibor nyerte el, aki hivatalosan január 1-
től tölti be a tisztséget, de megbízással már december eleje óta végzi a 
munkát. Dr. Pap Tibor bemutatkozásában hangsúlyozta, hogy ismeri a 
helyi viszonyokat és a betegellátás problémáit. Célja, hogy a szakrendelő 
szolgáltatásai elérhetőbbek legyenek, és javítsa az intézmény műszere-
zettségét, valamint elavult informatikai rendszerét, amelyhez hamarosan 
egy komolyabb eszközbeszerzési pályázat is társul. 

Az új igazgató kitért az emberi erőforrások kérdésére is. Tapasztalatai 
szerint sokan vágynak nyugodtabb, de szakmailag igényes környezetbe, 
így bízik abban, hogy a szerencsi szakrendelőbe sikerül majd új szakor-
vosokat – például kardiológust, endokrinológust – csábítani. Kiemelte 
az alapellátás és a szakellátás közötti kommunikáció fontosságát is. Tervei 
között szerepel, hogy rendszeres szakmai párbeszédet, úgynevezett mun-
kaebédeket és akkreditált továbbképzéseket szervezzenek a térség or-
vosainak, ahol tisztázhatják a beutalási rendeket és a sürgősségi ellátás 
kérdéseit, ezzel is segítve a gördülékenyebb betegutakat. 

A találkozó végén technikai és jövőbe mutató kérdések is felmerültek. 
A polgármester bejelentette, hogy a helyi iparűzési adómentesség be-
vételi határát az orvosi praxisok számára 20 millióról 40 millió forintra 
emelték, ami a 2026-os adóévtől jelent majd könnyebbséget. Szó esett 
az önkormányzat által a rendelőintézetnek vásárolt, az orvosok szállítását 
végző  új kisbuszról is. A felek egyetértettek abban, hogy a jövőben szo-
rosabbra fűzik az együttműködést a hatékonyabb szerencsi betegellátás 
érdekében.

A Rákóczi-vár Szirmay termében gyűltek össze dec-
ember 11-én a helyi orvosok, akiket Kiss Attila pol-
gármester hívott egyeztetésre. A találkozó célja az 
volt, hogy a városvezetés és a helyi ellátás vezetői  
áttekintsék az aktuális helyzetet, rendezzék a praxi-
sok támogatásának kérdését, valamint bemutatkoz-
zon a rendelőintézet új vezetője.

ORVOSTALÁLKOZÓ A RÁKÓCZI-VÁRBAN
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Az első napirendi pont tárgyalása során dr. 
Béni Gyula jegyző ismertette az előterjesztést, 
rámutatva, hogy a módosítást a helyi adókról 
szóló törvény változása tette lehetővé. A köz-
ponti jogszabály ugyanis 20-ról 40 millió forintra 
emelte azt a bevételi értékhatárt, ameddig az 
egészségügyi szolgáltatók (háziorvosok, fogor-
vosok és védőnők) mentesülhetnek az iparűzési 
adó megfizetése alól. Ahhoz azonban, hogy ez 
a kedvezmény Szerencsen is érvényesíthető le-
gyen, szükség volt a helyi rendelet módosításá-
ra. 

 
Nem adóztatni, 

hanem csábítani kell az orvosokat 
Kiss Attila polgármester az ülésen hangsú-

lyozta, hogy a városnak nem célja az egészség-
ügy megadóztatása, sőt, a legfontosabb feladat 
a szakemberek Szerencsre csábítása és megtar-
tása. Hozzátette, hogy a döntés elsősorban a 
vállalkozóként dolgozó háziorvosokat és fogor-
vosokat érinti. A városban jelenleg négy felnőtt 
háziorvos, egy gyermekorvos és három fogorvos 
végzi tevékenységét vállalkozói formában. Az 
önkormányzat által közvetlenül üzemeltetett 
praxisokra az adókötelezettség eddig sem vo-
natkozott. A képviselő-testület végül egyhan-
gúlag, 5 igen szavazattal fogadta el a rendelet-
módosítást, így a 40 millió forintos mentességi 
határ bevezetésre kerül a szerencsi egészség-
ügyi vállalkozások számára. 

 
Stabil költségvetés és jelentős 

többletbevételek 
A testület a továbbiakban a város 2025. évi 

költségvetésének harmadik negyedéves teljesí-
téséről tárgyalt. Tóth-Varasdy Klaudia, a Pénz-
ügyi Iroda vezetője ismertette a számokat, me-
lyek alapján a város pénzügyi helyzete stabil, a 
bevételek pedig a tervezettnél kedvezőbben 
alakultak. Míg az éves terv 800 millió forint helyi 
adóbevétellel számolt, szeptember 30-ig már 
882,9 millió forint folyt be a város kasszájába. 
Ennek oroszlánrészét, 660 millió forintot az ipa-
rűzési adó tette ki, de építményadóból is közel 
142 millió forint érkezett. Kiss Attila polgármes-
ter kiegészítésében jelezte, hogy a friss adatok 
szerint a bevételek azóta már a 940 millió fo-
rintot is meghaladták. A városvezető hangsú-
lyozta, hogy a tervezésnél szándékos óvatosság-
gal jártak el, elkerülve a túltervezést, ami most 
biztos alapot ad a gazdálkodásnak. 

Hatszorosára nőtt  
az idősek támogatása 

A kiadási oldalon a városvezetés kiemelt figyel-
met fordított a szociális juttatásokra. A beszámo-
lóból kiderült, hogy a szociális jellegű kiadások a 
tavalyi mintegy 20 millió forintról idén 83,3 millió 
forintra emelkedtek. Ezen belül az időskorúak tá-
mogatására fordított összeg a korábbi hatszoro-
sára nőtt, amit mintegy 1 800 szépkorú vett 
igénybe, de jelentős volt az iskolakezdési támo-
gatások összege is, amelyben közel 800 gyermek 
részesült. 

Az ülésen elhangzott, hogy a Magyar Állam-
kincstár friss vizsgálata mindent rendben talált az 
önkormányzat beszámolóiban. Dr. Béni Gyula 
jegyző elmondta, hogy tízéves pályafutása alatt 
még nem tapasztalt olyat, hogy az államkincstár 
egyetlen fillérnyi eltérést vagy javítanivalót sem 
állapított meg az intézményrendszer ellenőrzése 
során. Köszönetét fejezte ki kollégáinak az ered-
ményért. Ugyanakkor a polgármester emlékezte-
tett a korábbi évek problémáira, példaként em-
lítve az tanuszoda-beruházást, ahol a 2023-24-es 
időszakban adminisztrációs hibák miatt 18 millió 
forintnyi ÁFA-t nem igényelt vissza az akkori vá-
rosvezetés, ami komoly veszteséget jelentett az 
önkormányzatnak. 

A gazdálkodás stabilitását jelzi a likviditási hely-
zet látványos javulása is. Míg az előző év hasonló 
időszakában a város folyószámlahitele mínusz 
290 millió forinton állt, addig idén szeptember vé-
gén a 300 millió forintos hitelkerethez egyáltalán 
nem kellett hozzányúlni, az teljes egészében ren-
delkezésre állt. Jelentősen csökkent a szállítói tar-
tozások állománya is: a tavalyi mintegy 90 millió 
forintról 37,5 millió forintra mérséklődött a kifize-
tetlen számlák összege. A képviselő-testület a 
pénzügyi biztonság fenntartása érdekében név 
szerinti szavazással úgy döntött, hogy 2026-ra is 
megújítja a 300 millió forintos folyószámlahitel-
keretet az MBH Banknál. A városvezetés célja, 
hogy ehhez a jövőben se kelljen nagymértékben 
hozzányúlni, de biztonsági tartalékként elenged-
hetetlen a szerződés megkötése. A döntést a tes-
tület egyhangúlag támogatta. 

 
Új szolgáltatásokkal bővül  
a szerencsi óvodai ellátás 

A képviselő-testület jóváhagyta a Szerencsi 
Óvoda és Bölcsőde módosított pedagógiai prog-
ramját, valamint a szervezeti és működési sza-
bályzatát (SZMSZ). A dokumentumok frissítésére 

a jogszabályi változások mellett a városrészi el-
látás átalakulása miatt is szükség volt. Az ülésen 
szó esett az ondi óvodaépület új funkciójáról 
(bővebben a 3. oldalon írunk róla), valamint az 
ingyenesen elérhető angol nyelvű és az úszások-
tatás sikeréről is. 

Kecskésné Nagy Edit főigazgató az előterjesz-
tés ismertetésekor kiemelte, hogy a pedagógiai 
program felülvizsgálata során pontosították a 
feladatköröket, és stratégiai célként fogalmazták 
meg a 2,5 éves gyermekek fogadását és szaksze-
rű ellátását. Ez utóbbi lépés nemcsak szakmailag 
indokolt, hanem a beiratkozásnál is pozitív üze-
net a szülők felé. Az SZMSZ módosítását az tette 
sürgőssé, hogy az ondi tagintézmény kiválik az 
önkormányzati fenntartásból, így a dokumentu-
mokat a valós létszámadatokhoz és szervezeti 
felépítéshez kellett igazítani. 

A városvezetés beszámolója szerint az elmúlt 
évek során kialakult „versenyhelyzetben” a Sze-
rencsi Óvoda és Bölcsőde stabilan tartja a létszá-
mát, jelenleg mintegy 200 gyermek jár az intéz-
ménybe. Ennek egyik kulcsa a szolgáltatások 
bővítése. Szeptembertől minden nagycsoportos 
számára ingyenesen elérhető az „Ovi-angol” 
program, amelyet az önkormányzat finanszíroz, 
levéve a terhet a szülők válláról. A visszajelzések 
alapján a játékos nyelvtanulás rendkívül népsze-
rű, mintegy 60 gyermek vesz részt benne. Szin-
tén térítésmentes az óvodai úszásoktatás. Kiss 
Attila polgármester hangsúlyozta, hogy a prog-
ram célja, hogy anyagi helyzettől függetlenül 
minden szerencsi óvodáskorú gyermek vízbizton-
ságot szerezhessen iskolás korára. A rendszerbe 
a városban működő egyházi fenntartású óvodá-
kat is bevonták. Uray Attila képviselő hozzátette, 
hogy elindult a Bozsik Intézményi Program az 
óvodások számára is. A foglalkozások keretében 
a gyerekek heti két alkalommal, szakképzett pe-
dagógusok vezetésével ismerkedhetnek meg a 
labdarúgás alapjaival, szintén ingyenesen. 

 
Januártól új formában működik  

a szociális és gyermekjóléti ellátás 
Január 1-jével kezdi meg működését az új szer-

vezeti keretek között létrehozott Szerencsi Szo-
ciális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ. Az 
intézmény vezetésére a testület korábban dr. Si-
pos Attilát nevezte ki, a mostani ülésen pedig a 
működéshez elengedhetetlen alapdokumentu-
mokat fogadták el a képviselők. A napirend tár-
gyalása során elhangzott, hogy a folyamat nem 

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete november 27-én tartotta meg soron következő 
ülését, ahol számos, a város lakosságát és intézményrendszerét közvetlenül érintő kérdésben született 
döntés. A képviselők határoztak a helyi egészségügyi vállalkozók iparűzési adómentességének kiterjesz-
téséről, értékelték a város pénzügyi helyzetét, valamint fejlesztési pályázatról és intézményi átszervezé-
sekről is szavaztak. Az ülésen elhangzottak alapján a város gazdálkodása stabil, ami lehetőséget teremt 
a szociális támogatások növelésére és új beruházások indítására. 

VÁROSHÁZI NAPLÓ
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A polgármester a napirendi pontok tárgyalá-
sa előtt tisztázta a város pénzügyi mozgásterét. 
A város kasszájában – főként adóbevételekből 
– keletkezett 30 millió forintos többletet a hu-
mán erőforrás megbecsülésére különítenék el. 
A városvezető hangsúlyozta, hogy ezúttal nem 
parkolókra, vagy éppen a térfigyelő rendszer 
fejlesztésére költenek. A cél a város köteléké-
ben dolgozó közel 400 munkavállaló éves mun-
kájának anyagi elismerése, valamint az alapel-
látásban működő praxisok támogatása. 

 
Jogi akadályokat hárítottak el 

Ahhoz azonban, hogy a pénz eljuthasson a 
megfelelő helyre, első lépésként a jogi kereteket 
kellett tisztázni. A testület ezért napirendre tűz-
te a 2018-ban megalkotott, az egészségügyi 
alapellátást végzők működési feltételeit szabá-
lyozó rendelet módosítását. A városban jelen-
leg négy magán és egy önkormányzati felnőtt 
háziorvosi praxis, két gyermekorvosi praxis 
(melyből az egyiket tavaly július óta a város 
üzemelteti), valamint három fogorvosi körzet 
működik. A cél az volt, hogy valamennyien ré-
szesülhessenek a támogatásból. 

A jegyző ismertetése szerint a rendelet ko-
rábbi változata tartalmazott egy olyan kitételt, 
amely kizárta a támogatottak köréből azokat 
az orvosokat, akik egyébként helyi adómentes-
séget élveztek. A most elfogadott módosítás 
ezt az igazságtalanságot orvosolta: a korlátozó 

paragrafus törlésével a testület megnyitotta a 
lehetőséget, hogy státusztól és adózási kedvez-
ményektől függetlenül minden praxis egyfor-
mán hozzájusson a megítélt összeghez. A kép-
viselő-testület végül hét igen szavazattal, 
egyhangúlag fogadta el a módosítást.  

 
Jégpálya és új pianínó 

Mielőtt a testület a többletforrások sorsáról 
döntött volna, a polgármester beszámolt azok-
ról a korábban elképzelt beruházásokról, ame-
lyeket átmeneti időre korlátozott. Viszont be-
számolt azokról is amelyekről már döntés 
született. Ennek köszönhetően épülhet meg a 
városi műjégpálya, amelyhez a 40 millió forintos 
pályázati forrás mellé szintén 40 millió forintos 
önerőt biztosított az önkormányzat. A pálya 
mellé a szükséges kiszolgáló létesítményeket – 
pénztárat és szaniter konténereket – is besze-
rez a város. Emellett döntés született az ünnepi 
díszkivilágítás bővítéséről, valamint egy minő-
ségi, Yamaha U3-as pianínó beszerzéséről a 
színházterembe, amelyet a zeneiskola szakem-
berei választottak ki, és várhatóan januárban 
avatják fel egy ünnepi koncerttel. 

 
50 ezer forint  

minden városi dolgozónak 
A testületi ülés legnagyobb horderejű dönté-

se a városi alkalmazottak év végi elismeréséről 
szólt. A költségvetési rendelet módosítása ér-

telmében a város közel 22 millió forintot külö-
nített el arra, hogy külön juttatásban részesítse 
a város kötelékébe tartozó munkavállalókat. Ez 
a kör rendkívül széles, hiszen nemcsak a város-
házi köztisztviselők, hanem az egészségügyi 
szakellátásban, a szociális központban, a város-
gazda és a városüzemeltető kft.-kben dolgozók 
– a gépkezelőktől az uszodai recepciósokig –, 
sőt, a közmunkaprogramban résztvevők is ré-
szesülnek az elismerésben. A képviselő-testület 
végül teljes egyetértésben, hét igen szavazattal 
fogadta el a költségvetés módosítását, így zöld 
utat kapott a karácsony előtti kifizetés. 

 
Lapunk korlátozott terjedelme miatt 

nem minden napirendi pontot részletez-
tünk, az ülés teljes egészében megtekint-
hető a Szerencsi Hírek YouTube oldalán. A 
mellékelt QR kód beolvasásával a videó 
azonnal indul.

Ezúttal nem infrastruktúrába, hanem az emberekbe fektet a város – ez volt a fő üzenete a Szerencs Város 
Önkormányzata által december 9-re összehívott rendkívüli testületi ülésnek. A képviselők arról döntöttek, 
hogy a költségvetésben keletkezett maradványösszeget a városért dolgozók elismerésére fordítják. A jó-
váhagyott módosításoknak köszönhetően nemcsak a háziorvosi praxisok kapnak régóta várt támogatást, 
de a város közel 400 munkavállalója – a köztisztviselőktől a közfoglalkoztatottakig – részesül egységes 
év végi külön jutalomban.

újkeletű, a testület már tavasszal elvi döntést ho-
zott az átalakításról. A mostani lépés a jogsza-
bályi megfelelést szolgálta. 

Dr. Sipos Attila intézményvezető tájékoztatása 
szerint a központ feladatai jelentősen bővülnek 
jövőre. Nemcsak a város, hanem a környező te-
lepülések, konkrétan Monok és Rátka lakosságát 
is ellátják majd. Az ehhez szükséges feladatellá-
tási szerződésekről a képviselő-testület egy ko-
rábbi, rendkívüli ülés keretében már döntött. A 
képviselő-testület egyhangúlag fogadta el az új 
intézmény SZMSZ-ét és szakmai programját. 

 
Fókuszban a Fecskés 

A képviselő-testület jóváhagyta azt a pályáza-
tot, amelyet a Dél-Zempléni Vidékfejlesztési Szö-
vetséghez nyújtott be az önkormányzat. Kiss Attila 
polgármester az előterjesztés kapcsán elmondta, 
hogy a városban jelenleg mintegy tucatnyi játszó-

tér vagy játszótér-maradvány található, amelyek 
állapota vegyes. A cél egy átfogó koncepció kidol-
gozása, amely kategorizálná a tereket a prémium, 
minden igényt kielégítő játszóparkoktól a kisebb, 
funkcionális terekig, miközben a veszélyes, elavult 
eszközöket felszámolnák. 

A mostani pályázat keretében a város 15 millió 
forint támogatást igényelt, amelyhez végül – a 
pontosított költségvetés alapján – mintegy 1,3 
millió forint önrészt biztosít. A fejlesztés helyszíne 
a Fecskés városrész, konkrétan az Arany János ut-
cai játszótér, amely a polgármester szerint jó 
adottságokkal rendelkezik, és sok gyermeket szol-
gál ki. A tervek szerint a támogatásból hat új játé-
kelemet telepítenének, köztük nagyobb homoko-
zót és hintákat. A városvezetés azonban ennél 
többet szeretne: a pályázati forráson felül, saját 
erőből vagy további támogatók bevonásával ter-
vezik a kerítés felújítását, térvilágítás és térfigyelő 

kamera kiépítését, ivókút telepítését, valamint a 
sportudvar rendbetételét is. Ez utóbbi egy mini fo-
cipályát és streetball palánkokat foglalna magá-
ban aszfaltozott felületen. A képviselő-testület 
egyhangúlag, 6 igen szavazattal hagyta jóvá a pá-
lyázat benyújtását és a szükséges önerő biztosí-
tását. A beruházás – sikeres elbírálás esetén – 
várhatóan a tél végén kezdődhet meg. 

 
Lapunk korlátozott terjedelme miatt nem 

minden napirendi pontot részleteztünk, az ülés 
teljes egészében 
megtekinthető a 
Szerencsi Hírek You-
Tube oldalán. A mel-
lékelt QR kód beol-
vasásával a videó 
azonnal indul.

A MEGBECSÜLÉS KÖLTSÉGVETÉSE
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Kiss Attila polgármester lakossági fogadóórát tart 2026. január 19-én (hétfőn) 12-15 óra között a Sze-
rencsi Közös Önkormányzati Hivatalban. Minden esetben szükséges előzetes időpont egyeztetés a 
47/565-202-es telefonszámon (8-15 óra között) vagy a titkarsag@szerencs.hu e-mail-címen.

POLGÁRMESTERI 
FOGADÓÓRA

HELYESBÍTÉS 
 

Lapunk 2025. november 28-i számának 3. oldalán, a „Szintet lép a 

szerencsi labdarúgás” című cikkünkben tévesen közöltük a helyi 

szakosztályvezető nevét. A cikkben megjelent állítással ellentétben 

a szakosztály vezetője nem Uray Attila. A valóság ezzel szemben az, 

hogy a tisztséget Rábai Attila tölti be. A tévedésért az érintettek és 

olvasóink elnézését kérjük.

A Szerencsi Közös Önkormáyzati Hivatal téli igazgatási szünetet 
tart 2025. de cember 22-től 2026. január 3-
ig. Az igazgatási szünetet követően 2025. 
január 5-én már a rendes ügymenetben 
fogadják az ügyfeleket.  
2025. december 24-től 2026. január 4-ig a 
kormányablak is zárva tart. A 2025. de -
cember 29–31. között nyitva tartó kor-
mányablakokról a mellékelt QR kód beol-
vasásával tájékozódhat.

IGAZGATÁSI SZÜNET 
A SZERENCSI KÖZÖS 

ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL



A Szerencs VSE (SZVSE) kiválósága, Fábián Léna aranyérmet szerzett 
a november 22–23. között Nyíregyházán megrendezett Felnőtt Súly -
emelő Országos Bajnokságon.

ORSZÁGOS BAJNOK FÁBIÁN LÉNA

Hatalmas sikert ért el városunk büszkesége, Fá-
bián Léna Nyíregyházán, ahol a felnőtt mezőny-
ben bizonyította, hogy súlycsoportja legjobbjai 
közé tartozik. A mindössze 19 éves szerencsi ver-
senyző teljesítménye kiemelkedő volt. Léna a nők 
77 kilogrammos súlycsoportjában mindenkit le-
győzött, és magabiztos versenyzéssel érte el a 

dobogó legfelső fokát. Az SZVSE sportolója 168 
kilogrammos összetett eredménnyel (74 kg sza-
kítás, 94 kg lökés) szerezte meg a bajnoki címet. 
További helyezések: 86 kg-os súlycsoportban if-
júsági versenyzőként a felnőttek között 4. helye-
zett lett Gégény Anna Léna, 110 kg súlycsoport-
ban 6. helyen végzett Dudás Balázs.

A felhívásra érkezett 
nagyszámú alkotás – 
összesen 53 rajz – iga-
zolta, hogy a helyi fia-
talok milyen élénk fi-
gyelemmel fordulnak a 

szerencsi vasútállomás épülete és a vonatok világa felé. A pályázat célja 
a helyi identitás erősítése és a vasúti örökség megismertetése volt, me-
lyet a gyermekek kreatív szemszögön keresztül dolgoztak fel. A rajzpá-
lyázat kiállításának ünnepélyes megnyitóját november 24-én tartották a 
szerencsi Rákóczi-vár Árkád termében, ahol a megjelent diákokat Csepely 
János, a Szerencsi Testvérvárosi Egyesület elnöke és Suhaj Zoltán festő-

művész, a zsűri tagja köszöntötték; mindketten kiemelték és méltatták 
a beérkezett alkotások szépségét, majd minden résztvevőnek ajándé-
kokkal kedveskedtek. 

A történet azonban itt nem ért véget, sőt, ekkor kapott különlegesen 
szívmelengető fordulatot. A Szerencsi Testvérvárosi Egyesület eredetileg 
35 rajz bekeretezésére kapott anyagi támogatást, hogy azokat végleges 
helyükre, a szerencsi vasútállomás várótermének falára helyezzék. Azon-
ban helyi magánemberek nagylelkűsége felülírta a kezdeti terveket. Ma-
gánadományok felajánlásával sikerült a keretösszeget megnövelni, így 
lehetővé vált, hogy valamennyi beérkezett gyermekrajz bekeretezve fel-
kerüljön az állomás falára, amiket december 9-én állítottak ki. Az iskolá-
sok munkáit bárki megtekintheti a szerencsi vasútállomás várótermében.
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Fábián Léna gyakorlat közben

A Szerencsi Testvérvárosi Egyesület, valamint a Szerencsi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár közös szervezésében rajzpályázatot hirdetett „Gyer-
mekszemmel a Szerencsi Vasútállomás” címmel.”

Az elmúlt 22 évben az idei kitüntetettekkel együtt 182 település nyerte 
el az elismerést. Ezek közé tartozik most Szerencs is, amely a 2025-ös 
pályázaton sikerrel szerepelt. A díjjal járó elismerés nem csak oklevelet 
jelent: a nyertes önkormányzatok 1 500 000 forintos pénzjutalomban ré-
szesülnek, amelyet időseket támogató programokra fordíthatnak. Az el-
ismerés mindazokat az önkormányzatokat díjazza, amelyek a kötelező 
feladatokon túl – aktív közösségi programokkal, idősgondozási kezde-
ményezésekkel, idősbarát szolgáltatásokkal – segítik a szépkorú lakó-
kat. 

Szerencs elnyerte a díjat annak eredményeképpen, hogy – saját kö-
zösségi bejelentése szerint – az önkormányzat hosszú évek óta kiemelten 
figyel az idősekre: rendszeresen szervez programokat, gondoskodik az 
aktív közösségi részvétel lehetőségéről, és biztosítja az idős lakók meg-
becsülését. 

A rangos kitüntetést november 28-án, a Budai Várban tartott ünne-
pélyes díjátadón dr. Béni Gyula jegyző vette át településünk képvisele-
tében dr. Koncz Zsófia, a Kulturális és Innovációs Minisztérium családo-
kért felelős államtitkárától.  

Szintén ezen az átadón Monspart Sarolta-díj az idősekért elismerést 
vehetett át Angyal Mara, mint a Szeniorörömtánc-Oktatók Egyesületének 

észak-magyarországi régió képviselője. 
Ternyikné Kádas Ágnes, a Szerencsi Járási Hivatal Gyámügyi Osztály 

vezetője Családokért díjat vehetett át.

Szerencs is bekerült a 158 települést felölelő Idős-
barát Önkormányzat Díjat elnyertek közé.

GYERMEKSZEMMEL A VASÚTÁLLOMÁS

IDŐSBARÁT ÖNKORMÁNYZAT DÍJ

Díjátadó a Budai Várban
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Szerencs Város Német Nemzetiségi Ön-
kormányzata november 19-én közmeghall-
gatást tartott a Szerencsi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár Lovagtermében. A 
rendezvény célja volt, hogy az önkormány-
zat beszámoljon az éves tevékenységéről, 
valamint lehetőséget biztosítson a közös-
ségnek arra, hogy kérdéseket tegyen fel, il-

letve javaslatokat fogalmazzon meg a kö-
vetkező időszakra. 

A beszámoló során ismertették az elvég-
zett munkát, és vázolták az önkormányzat 
jövőre vonatkozó elképzeléseit. A testület 
döntött többek között együttműködési 
megállapodásokról, rendezvények szerve-
zéséről, valamint a helyi óvodai és iskolai 

német nyelvoktatás támogatásáról. Szó 
esett a sikeresen megvalósított pályáza-
tokról, valamint arról is, hogy részt vettek 
más német nemzetiségi önkormányzatok 
eseményein. A közmeghallgatás végén a 
jelenlévők kérdéseket tehettek fel, illetve 
javaslatokat és véleményt fogalmazhattak 
meg az önkormányzatot érintő ügyekben.

Közmeghallgatást tartott a Német Nemzetiségi Önkormányzat – beszámoló és jövőbeli elképzelések 
a fókuszban.

BESZÁMOLÓ AZ ELVÉGZETT MUNKÁRÓL

Az elnök évértékelőjében kiemelte, hogy az 
idei esztendő kifejezetten mozgalmasra sikere-
dett. Az önkormányzat célkitűzései között to-
vábbra is elsődleges helyen szerepel a hátrányos 
helyzetű helyi családok segítése, valamint olyan 
tartalmas, kulturális programok szervezése, ame-
lyek nemcsak a hagyományok ápolását szolgál-
ják, hanem a közösség egyben tartását is erősí-
tik. A beszámolóban elhangzottak szerint 
számos sikeres rendezvényt tudhatnak maguk 
mögött mint például a gyermektábort, a hangu-
latos családi napot és a máriapócsi buszos za-
rándoklatot.  

A beszámolót követően a jelenlévők tehették 

fel kérdéseiket. Az egyik felszólaló a gyermekek-
nek járó támogatások és a tábori részvétel kor-
határának kiterjesztését szorgalmazta, javasolva, 
hogy azokat emeljék fel 16 éves korig. Horváth 
Ernő válaszában tisztázta a lehetőségeket és a 
korlátokat. A támogatások kapcsán rámutatott, 
hogy az anyagi források nem engedik meg, hogy 
kiterjesszék az életkort. A táborozással kapcso-
latban az elnök gyakorlati tapasztalataira hivat-
kozott. Elmondta, hogy a gyermektábor prog-
ramjait kifejezetten a 8-12 éves korosztály 
igényeire szabják. Kiemelte, hogy tapasztalatai 

alapján egy 16 éves kamaszt már nem tudnak le-
kötni azok a játékos programok, amelyeket a ki-
sebbeknek állítanak össze, akik a tábor többsé-
gét alkotják. Hangsúlyozta ugyanakkor, hogy 
bárkit szívesen látnak és senkitől nem tagadták 
meg a belépést, de a jövőben is a célcsoportnak 
megfelelő, azaz inkább a gyermekekre fókuszáló 
programstruktúrát tartják fenn.  

Varkoly Ádám alpolgármester az eseményen 
hangsúlyozta, hogy minden támogatást megad-
nak a kisebbségi önkormányzatnak, beleértve a 
jogi tanácsadást és a rendezvényekhez szüksé-
ges helyszín biztosítását is. Kiemelte, hogy a jó 
kapcsolat továbbra is töretlen. 

A közmeghallgatás végén a segítségnyújtásé 
volt a főszerep. A helyszínen a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat szerencsi csoportja, valamint a 
Zempléni ZHK által felajánlott adományok talál-
tak gazdára a rászorulók között. Az eseményen 
ruhaneműt is osztottak. A megmaradt textíliákat 
Horváth Ernő felajánlotta a november 30-án Sze-
rencsre érkezett Ragyogó Rakomány Supernova 
Csodajárat szervezőinek. Ezzel a gesztussal biz-
tosították, hogy a jótékony felajánlások a lehető 
legjobb helyre kerüljenek, és a hétvégén is segít-
séget kaphattak a helyi rászorulók.

A Rákóczi-vár lovagterme adott 
otthont november 26-án a Sze-
rencs Város Roma Nemzetiségi 
Önkormányzata által szervezett 
éves közmeghallgatásnak. Az ese-
ményt Horváth Ernő, a nemzetisé-
gi önkormányzat elnöke nyitotta 
meg, aki köszöntője után részle-
tesen beszámolt az elmúlt idő-
szak eredményeiről és a szervezet 
előtt álló feladatokról.

ROMA KÖZMEGHALLGATÁS

Közmeghallgatást tartott a helyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
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Közösségi élmény helyszíne volt a Rákóczi-vár 
udvara, ahol a reggeli óráktól kezdve a fűszerek 
és a disznótor illata lengte be a levegőt. A Sze-
rencsi Művelődési Központ és Könyvtár egy ha-
gyományőrző disznótorra invitálta az intézmény 
égisze alatt működő klubokat és közösségeket, 
hogy egy rendezvény keretében köszönjék meg 
nekik az egész éves aktív jelenlétüket. Az ese-
mény nem csupán a finom falatokról szólt, ha-

nem a generációkon átívelő összetartozásról és 
a közös munka öröméről is, amelyhez az alap-
anyagot, egy tekintélyes 180 kilogrammos sertést 
Kiss Attila polgármester ajánlott fel. Ahogy a vá-
rosvezető is kiemelte, ezek a közösségek nem-
csak látogatói, hanem formálói is a helyi esemé-
nyeknek. Ott vannak a koncerteken, részt 
vesznek az ünnepségeken, megemlékezéseken és 
aktivitásukkal példát mutatnak minden korosz-

tálynak. Ez a nap róluk szólt, egyfajta ajándékként 
a művelődési központtól. 

Bár a szervezők hentest is fogadtak, a munka 
oroszlánrészét a klubtagok végezték el. „Jó volt 
látni, ahogy a kilencvenedik évében járó úr is 
ugyanolyan szorgosan emelte a fél sertést, mint 
fiatalabb társai, miközben a csapatok felosztották 
egymás között a teendőket” – folytatta a polgár-
mester. Hozzátette: a kolbásztöltés, a húsok elő-
készítése és a fűszerezés mind-mind közös erővel 
történt. A menüsor a következő volt: a reggeli 
hagymás vérrel és tojásos velővel indult, majd a 
nap folyamán az ondiak 80 literes üstjében főtt  
az orjaleves. A 20 kiló savanyú káposztából ké-
szült toroskáposzta, a frissen töltött hurka, a kol-
bászhús és a tepertő illata pedig garantálta, hogy 
senki nem maradt éhesen. A hangulatot a Bod-
rogparti zenekar hagyományos cigányzenéje ala-
pozta meg, miközben a résztvevők mértékkel, de 
jókedvűen koccintottak a házi pálinkákkal is. 

Az Árkád teremben megterített asztaloknál 
végül több mint száz fő élvezhette a közös mun-
ka gyümölcsét, a többfogásos disznótorost, 
amely méltó zárása volt ennek a közösségépítő, 
hagyományőrző napnak. A zártkörű rendezvényt 
a polgármester meghívására meglátogatta  
dr. Koncz Zsófia a Kulturális és Innovációs Minisz-
térium családokért felelős államtitkára, a térség 
országgyűlési képviselője, aki csokoládéval ked-
veskedett a szorgoskodó csapatoknak desszert 
gyanánt.

Hagyomány, ízek és közösségi program találkozott december 13-án a 
Rákóczi-vár udvarán, ahol nem mindennapi módon köszönték meg az 
aktív klubok és közösségek egész éves munkáját.

DISZNÓTOR A RÁKÓCZI-VÁRBAN

A tavalyi évhez hasonlóan az idén is megren-
dezték a hagyományos jótékonysági tortasütő ver-
senyt Szerencsen, melynek december 14-én a Rá-
kóczi-vár színházterme adott otthont. A 
rendezvény az Adventi Kavalkád programsorozat 
részeként valósult meg, lebonyolításában pedig a 
Halász Cukrászda működött közre partnerként. A 
versenyre kizárólag hobbicukrászok nevezhettek, 
akik egyedi receptek alapján készítették el ünnepi 

desszertjeiket, hogy megmérettessék tudásukat a 
szakmai zsűri előtt. 

Az idei évben a szervezők szigorítottak a ver-
senykiíráson, így a kreativitás mellett az alapanya-
gok tudatos használata is döntő szerepet kapott. 
A nevezőknek egy előre meghatározott listából – 
amely mézet, szegfűszeget, diót, szerecsendiót, 
mákot, gesztenyét, narancsot és gyömbért tartal-
mazott – kötelezően legalább három összetevőt 
fel kellett használniuk a sütés során. Ez a megkö-
tés nemcsak az ízvilágot határozta meg, de az ün-
nepi hangulatot is garantálta a kóstolás során. 

A felhívásra összesen tizenkét nevezés érkezett 
szerencsi intézményektől, civil szervezetektől és 
magánszemélyektől. A beérkezett édességeket 
kétfős szakmai zsűri bírálta el, mely tagja volt Ká-
dár Ferenc mestercukrász és Marosi Eszter cuk-
rász. Az ítészek vakteszt során értékelték a tortá-
kat, így a kóstoláskor nem tudták, melyik alkotás 
kihez tartozik. A szempontrendszerben a külalak 
mellett az ízek harmóniája és a tészta textúrája, 
állaga kapta a főszerepet. 

A harmadik helyet a Szerencsi Idősek Klubja 
szerezte meg egy klasszikus Sacher-tortával. A do-

bogó második fokára az Ondi Idősek Klubja állha-
tott fel; ők egy házias jellegű diós tortával nyűgöz-
ték le a bírákat. Az első helyezettnek járó elisme-
rést végül a zsűri egyhangú döntése alapján 
Zádeczkiné Sashalmi Emőke érdemelte ki külön-
leges, forralt boros, dióhabos mousse ízesítésű tor-
tájával. A szervezők a verseny lezárulta után a tor-
tákat felajánlották a helyi nyugdíjaskluboknak.

Kreativitásból és különleges íz-
kombinációkból nem volt hiány az 
idei jótékonysági tortasütő verse-
nyen.

FORRALT BOROS ÍZESÍTÉSŰ TORTA NYERT

Forralt boros ízesítésű torta lett a nyerő

Kolbásztöltés a várudvaron

Zádeczkiné Sashalmi Emőke  
nyerte a tortaversenyt



Forgalomlassításra kell számítaniuk az autó-
soknak az Ondi út ezen részén. A városvezetés 
döntése értelmében kikerült a 30 km/órás sebes-

ségkorlátozást jelző tábla a tanuszoda közelében. 
A szigorítás nem véletlen: mióta az intézmény tel-
jes gőzzel üzemel, a környék megtelt élettel. Nap-

közben folyamatos a jövés-menés a túloldali par-
kolók és az épület között, a sportolók és családok 
mozgása így közvetlenül érinti az úttest forgalmát 
is. A helyszín adottságai eddig is fokozott figyel-
met követeltek. Az Ondi úti kanyar beláthatósága 
kissé korlátozott, ráadásul az Ond felől érkező jár-
művek gyakran a megengedettnél nagyobb se-
bességgel érkeznek az emelkedőről lefelé menet. 

A most kihelyezett tábla csak az első lépés a 
biztonságosabb közlekedés felé. A jövőben to-
vábbi fejlesztések várhatók. A tanuszoda bejá-
ratának közvetlen közelében hamarosan felfes-
tésre kerül egy új zebra, a gyalogosok biztonsága 
érdekében. A közeli gimnáziumnál és szakkép-
zőnél egy speciális forgalomirányító lámpát te-
lepítenek. Ez a rendszer – amelyhez hasonló 
már Bekecsen is bizonyított – figyeli az érkező 
autók sebességét. Ha valaki túllépi a limitet, a 
lámpa azonnal pirosra vált, megállásra kénysze-
rítve a gyorshajtót. 

A szerencsi önkormányzat arra kéri a gépjár-
művezetőket, hogy körültekintéssel közlekedje-
nek az érintett útszakaszon.
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Forgalomlassítás lépett életbe a Szerencsi Városi Tanuszoda környékén. Az önkormány-
zat a megnövekedett gyalogosforgalom és a balesetveszélyes útszakasz miatt 30 km/órás 

sebességkorlátozást vezetett be, de hamarosan további fejlesztések – köztük egy „okos” 
jelzőlámpa – is segítik majd a biztonságos közlekedést.

30-AS TÁBLA A TANUSZODÁNÁL

A városgazda alvállalkozó bevonásával 
már befejezte a kivitelezést az érintett terü-
leten. Olyan parkolót alakítottak ki a Szeren-
csi Munkaügyi Központ közelében, mint ami-
lyen a tér Csalogány utca felőli oldalán is 
kialakítottak 12 évvel ezelőtt. A helyszínvá-
lasztás nem véletlen, hiszen a környék forgal-
ma – különösen a reggeli és délutáni órákban 
– jelentős, mivel a területen egy oktatási-ne-
velési komplexum, valamint a közelben járási 
feladatokat ellátó közintézmény működik. Az 
autósok gyakran nehezen találnak szabad 
helyet, ami torlódásokhoz, így közlekedési 
nehézséghez vezet. 

A tervezés során nemcsak az autósokra, ha-
nem a gyalogosokra – elsősorban a gyerekekre 
és szüleikre – is gondoltak. Az új parkolóba a 
munkaügyi központ felől lehet majd behajtani, 

a diákok és a szülők biztonsága érdekében pe-
dig egy közvetlen járdaszakaszt is építenek az 
iskola irányába. A beruházás a funkcionalitás 
mellett a zöld szempontokat is figyelembe ve-
szi. A parkoló környezetét parkosítják: a Kassa 
utca felőli oldalon sövényt, az iskolaépület felől 

pedig fasort ültetnek. Ez a megoldás egyrészt 
esztétikusabbá teszi a környezetet, a fák pedig 
idővel természetes árnyékot biztosítanak a par-
koló járműveknek. A fejlesztést teljes egészé-
ben önkormányzati támogatásból valósítja meg 
a városgazda.

Húsz új parkolóhelyet alakítottak 
ki a Rákóczi Zsigmond téren, az 
általános iskola szomszédságá-
ban. A Szerencsi Városgazda Non-
profit Kft. beruházásának célja, 
hogy enyhítse a környék régóta 
fennálló parkolási nehézségeit.

ÚJ PARKOLÓ A RÁKÓCZI ISKOLÁNÁL

Fokozott figyelemmel kell közlekedni 
a tanuszodai kanyarban

Egy új, húsz férőhelyes parkoló épült az iskola közelében
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Nem túlzás azt állítani, hogy hétköznapokon 
reggeltől sötétedésig folyamatos a mozgás, a leg-
kisebbektől a nyugdíjas korosztályig mindenki 
megtalálta a helyét a medencékben. A fiatalok 
számára rendkívül kedvező árakon elérhető ok-
tatás olyan űrt töltött be a város életében, amely-
re a túljelentkezés a legbeszédesebb bizonyíték. 

Rábainé Végh Anett úszásoktató lapunknak 
elmondta, hogy a jelentkezések minden vára-
kozást felülmúltak. Az uszoda ötéves kényszer-
szünete után tisztában voltak vele, hogy sok 
gyermek éle téből kimaradt a vízbiztonság meg-
szerzése, ezért előzetesen mintegy száz jelent-
kezőre számítottak. Ezzel szemben valóságos 
roham indult a helyekért: több mint háromszáz 
gyermek jelentkezett az oktatásra. Különösen 
meglepő volt a 10-14 éves korosztály tömeges 
megjelenése, akiknél a kihagyott évek miatt 

most kellett pótolni az alapokat. A gyerekek el-
szántsága és a szülők logisztikai áldozatvállalá-
sa azonban meghozta gyümölcsét. 

A skála a legkisebbekkel kezdődik, hiszen újra 
elérhető a babaúszás is, amelyet Rábai-Juhász Jáz-
min gyógypedagógus vezet. Itt a fejlesztésen van 
a hangsúly, de a higiéniai előírások is rendkívül 
szigorúak. A szakmai stáb széleskörű: az oktatás 
főszervezője Pipicz-Szőnyi Patrícia, munkáját Rá-
bai Bence és Erdélyiné Mészáros Erika is segíti. 

Nem feledkeztek meg a felnőttekről sem, ahol 
szintén akkora volt az érdeklődés, hogy korosztály 
szerinti bontást kellett alkalmazni. Külön csoport-
ban úsznak az 50 év alattiak és felettiek. A sike-
rélmény itt is garantált, hiszen a teljesen kezdő 
felnőttek többsége már a hetedik alkalom után 
képes volt átúszni a 25 méteres nagymedencét.  

A szakmai munka minőségét egy összeszokott 

csapat garantálja. A gyógyúszást Bodnár Zsolt ve-
zeti, míg a felnőttek oktatásában Ficsor Márk és 
Rábainé Végh Anett vállal oroszlánszerepet. A 
visszajelzések alapján pedig nemcsak a szakmai 
színvonal, hanem az árazás is vonzóvá teszi a lé-
tesítményt. 

A tanuszoda sikerében az önkormányzat és a 
városüzemeltető által biztosított rendkívül olcsó 
díjak is szerepet játszanak, amit a Magyarország 
Kormánya 2025 évi 58 millió forintos támagatása 
alapozott meg. 

Az intézményi együttműködés példaértékű, 
hiszen mára a városban működő összes óvoda 
és iskola beépítette mindennapjaiba a rendsze-
res úszást. Külön örömteli fejlemény, hogy a 
helyi szakképző iskola is csatlakozott a rend-
szerhez – amire korábban nem volt példa –, 
így ők is aktívan használják a medencéket. A 
szervezés gördülékenységét az önkormányzat 
is nagyban segíti: a logisztikai terheket levéve 
a szülők és pedagógusok válláról, minden sze-
rencsi óvodást kisbusszal szállítják a sportléte-
sítménybe.

Valóságos sikertörténet bontakozott ki Szerencsen az elmúlt hóna-
pokban. Amióta nyáron – hosszú szünet után – újra megnyitotta ka-
puit a Szerencsi Város Tanuszoda, a létesítmény szinte egyetlen percre 
sem üresedik ki.

CSÚCSRA JÁRATVA A SZERENCSI TANUSZODA

Már az érkezés pillanata is rendhagyó volt, hi-
szen a bejáratnál maga a Mikulás köszöntötte a 
gyerekeket. A téli vendég nem érkezett üres kéz-
zel: minden versenyzőt a Varkoly Ádám alpolgár-
mester által felajánlott csokimikulással ajándéko-
zott meg, hogy enyhítse a verseny előtti 
lámpalázat. A szervezők legfőbb szándéka ugyan-
is az volt, hogy a gyerekek egy barátságos kör-
nyezetben kóstolhassanak bele abba, milyen is 
egy verseny, milyen a rajtkövön állni, és milyen ér-
zés a célba érkezni. 

Pipicz-Szőnyi Patrícia úszásoktató és főszervező 
lapunknak elmondta, hogy a részvételi arány min-
den várakozást felülmúlt. Bár a téli időszakban 
gyakori betegségek miatt voltak hiányzók, min-
tegy 165 gyermek csobbant vízbe. A szervezés so-
rán minden apró részletre figyeltek: a futamokat 
nemek, életkor, valamint tudásszint – kezdő és kö-
zéphaladó – szerint bontották szét, így biztosítva, 
hogy mindenki sikerélménnyel távozhasson. A leg-
kisebbek, a 4-5 évesek még a biztonságot nyújtó 
polifoam rúddal csobbantak, míg a náluk egy fok-
kal nagyobbak már úszódeszkával teljesítették a 
távot. Azok a haladóbb fiatalok, akik már maga-
biztosan elsajátítottak egy úszásnemet, 25, illetve 

50 méteres hátúszásban mutathatták meg tudás-
ukat. A szervezők nyílt szándéka, hogy a szárnya-
ikat most bontogató tehetségekből neveljék ki a 
helyi úszószakosztály jövőbeli utánpótlását. A ren-
dezvény azonban túlmutatott a sporton, hiszen 
egy valódi közösségi eseménnyé nőtte ki magát. 
Mivel Szerencsen nagyon régen volt utoljára szer-
vezett úszóverseny és ilyen volumenű oktatás, a 
Mikulás Kupa hiánypótló szerepet töltött be. A 
másik cél az volt, hogy a szülők megismerjék egy-
mást, a gyerekek barátságokat kössenek, és az ok-
tatói gárda is összekovácsolódjon. 

Rábainé Végh Anett úszásoktató, a ver-
seny másik szervezője megerősítette, hogy 
az érdeklődés akkora volt, hogy a torlódás 
elkerülése végett több turnusban kellett be-
engedni a versenyzőket és a szülőket. A visz-
szajelzések alapján a gyerekek számára a 
legnagyobb élményt a csillogó érmek jelen-
tették. A büszkeség mértékét jól mutatja az 
a kedves beszámoló is, miszerint egy kisgyer-
mek annyira ragaszkodott a frissen szerzett 
éremhez, hogy este az ágyba is magával vit-
te.

A nyáron újranyitott Szerencsi Vá-
rosi Tanuszodában december 10-én 
rendezték meg a Mikulás Kupa 
úszóversenyt. A szervezők célja az 
volt, hogy a gyerekek belekóstol-
hassanak a versenyzés világába.

MIKULÁS KUPA ÚSZÓVERSENY

Öt év után a Mikulás Kupa nyitotta a versenyek sorát



Kos: III. 21. – IV. 20. 
Az év indítása hatalmas energialöketet 
ad, amelyet érdemes azonnal a mun-

kahelyi célok megvalósítására fordítanod. 
Bár a tettvágyad óriási, a türelem most kifizető-
dőbb, mint a hirtelen döntések. 

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
Ez a hónap a stabilitás megteremtésé-
ről szól, így érdemes átgondolnod a 

hosszú távú befektetéseidet és megtaka-
rítási terveidet. A munkahelyeden nyugodt, de ter-
mékeny időszak vár. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Szellemileg rendkívül frissnek érzed 
magad, így ez a tökéletes időszak arra, 

hogy új tanulmányokba kezdj vagy egy 
régi hobbidat emeld magasabb szintre. A kommu-
nikációs készséged most a csúcson van. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
Januárban az érzelmi biztonság és az 
otthon melege lesz számodra a leg-

fontosabb, így szívesen töltöd az időt la-
kásfelújítással vagy dekorálással. A karrieredben 
most a csendes építkezés ideje van. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Kreativitásod és vezetői ambícióid fel-
erősödnek az év elején, így bátran vál-

lalj el olyan feladatokat, amelyek kihívást 
jelentenek. A társasági életed pezsgőnek ígérke-
zik, de ne ígérj többet, mint amit teljesíteni tudsz. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
Ez a hónap a rendszerezésről és a tisz-
ta lapokról szól. Itt az ideje, hogy meg-

szabadulj a felesleges tárgyaktól és lezárd 
a halogatott feladatokat. A munkahelyeden a rész-
letekre való odafigyelésedet nagyra értékelik. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
A harmónia iránti vágyad vezérel janu-
árban, minden erőddel a béke megte-

remtésére törekszel a munkahelyi és a 
magánéleti konfliktusokban. Kreatív energiáidat 
érdemes az otthonod szépítésében levezetned. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
Az év eleje mély önvizsgálatra késztet, 
ami segít felismerni, mely szokásaid 

gátolják a fejlődésedet. A munkában most 
rendkívül fókuszált vagy, és rejtett összefüggése-
ket is észreveszel majd. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
Optimistán és tettre készen vágsz bele 
a 2026-os évbe, és ez a pozitív kisu-

gárzás másokat is inspirál a környezeted-
ben. Az utazás iránti vágyad felerősödik, így ér-
demes elkezdened tervezni egy kalandot. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
Ez a te időszakod, ami extra erőt és ki-
tartást ad céljaid megvalósításához. 

Karrieredben most érheted el azokat az 
eredményeket, amelyekért az elmúlt hónapokban 
keményen dolgoztál, szóval bátran vágj bele. 

 
Vízöntő: I. 21. – II. 19. 
A hónap elején kissé visszahúzódóbb-
nak érezheted magad, ami kiváló al-

kalmat teremt arra, hogy feltöltődj a szü-
letésnapi időszakod előtt. Innovatív ötleteid 
támadnak, amelyeket érdemes feljegyezned. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
Közösségi életed felpezsdül januárban, 
és olyan új ismeretségeket köthetsz, 

amelyek szakmailag és emberileg is inspi-
rálóak lesznek. Az álmaid most élénkebbek a szo-
kásosnál, érdemes figyelned rájuk.

SZERENCSI HÍREK 2026. JANUÁRI HOROSZKÓP

Dsida Jenő December című verséből idé-
zünk: „A horizont ma ködökbe vesző, s a 
nagy világ…” 
VÍZSZINTES: 1. Ormányos tengeri emlős. 11. Falu 
Mezőcsáttól nyugatra. 12. Maroktelefon. 13. Az 
Iván francia változata. 15. Hun vezér, Attila király 
apósa. 16. Angolna, angolul. 17. Település a Tokaji 
borvidéken. 19. Forrasztófém. 20. Üres tál! 21. Az 
északi szél görög istene. 24. Szombathely latin 
neve. 25. Páratlan gnóm! 26. Borít, lep. 27. Libát 
hizlal. 28. Behozatali illeték. 29. Menzai egység! 
31. Széki …; hazánkban védett madárfaj. 32. A 
viaszával együtt tárolt méz jelzője. 34. Tintafoltot 
ejt. 35. Kör alakban, spirálisan emelkedő feljárat. 
FÜGGŐLEGES: 1. Az idézet folytatása. 2. Fa 
lombosodása. 3. Izraeli légitársaság. 4. Kést élez. 
5. Tétlen táj! 6. Teremfalak! 7. Szögmérték. 8. 
Than Mór festő vajdasági szülővárosa. 9. Bűntett 
alapos felderítése. 10. Ritka férfinév (a NEAL be-
tűiből). 14. Rosszindulatú derű. 17. Ruhát tisztít-
tat. 18. Farmerszövet. 21. Banco Central de Ve-
nezuela, röviden. 22. Palindrom női név. 23. A 
Velencei-hegység keleti peremén él. 26. Horony, 
vájat. 28. Tréfa, móka. 30. Humoros filmes ötlet. 
31. A kockának ebből 6 darab van. 33. Vége a tu-
sának! 34. Kiejtett „P” betű. 

EFEMER
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Előző rejtvényünk megfejtése: „Budán és Pesten nevetni nem lehet”. A szerencsés nyertes: Baghy Zoltánné. Megfejtőnk egy csokoládé csomagot kap ajándékba, 
amit személyesen juttatunk el a részére. A fenti keresztrejtvény megfejtését 2026. január 23-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le 
a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal recepcióján. A helyes megfejtők között egy 6 000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki. 

  Fontos: a borítékon szerepeljen a megfejtő neve, címe és telefonszáma nyomtatott, olvasható formában!
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